

生机勃勃的春天



金色的边,此时我仿佛也变作一朵玉兰立在枝头,小蜜蜂飞过来跟我诉说今天一天的工作,小蝴蝶停在我头顶,邀请我与它共舞,多美妙的画面啊!

玉兰从不争春,顶着春寒它盛放一场,等到百花争艳,它早已化作一树绿叶,我喜欢这样高洁的玉兰。

海门区实验小学三(3)班 范周楠

指导老师 龚艳

春天是个娃娃,左手抓着风儿,右手攥着阳光,跑来跑去,当她停下来的时候,周围的一切开始窃窃私语。

瞧,江边青翠的竹林里,竹子正使劲地拔着节。风儿吹过,林间窸窸窣窣的声音,仿佛在赞美着不远处的那三两枝粉嘟嘟的桃花。昨天还只是个花骨朵,今天就已画上了粉色的妆,好像是小姑娘害羞的脸。你闻,香气扑鼻而来,这是春天的味道,令人陶醉。

阳光像一块柔软的绸缎铺在江面上,波光粼粼,光看着就感觉暖洋洋的。鸭儿们是不会错过这个游水机会的,三三两两像是约好了似的,享受着春光暖水。它们有的扑扇着翅膀,有的埋头躲藏,还有的左顾右盼,相互追逐。

江边的蒌蒿迫不及待地探出头来,伸了个懒腰,就把堤岸打扮得绿意十足,为这个五彩斑斓的春天添上靓丽的一笔。一旁刚发芽的芦苇也不甘示弱,伸长了脖子和蒌蒿比着高矮。

“扑通”一声,江面忽然泛起个白色的水花,水波一层接一层圆圆地漾开去。这不是顽皮的孩子丢下的石子儿,是胖乎乎的河豚们从大海游回来了。这里是它们的家乡,每年它们都会不辞辛劳地赶回来,这一回来,春天也就热闹了起来。

春天那双胖乎乎的小手,会和每一棵草、每一只鸟打上一个招呼,她把勃勃的生机装进每个人的心里。

海门区实验小学二(5)班 王彦羲
指导老师 姜玲

唤醒春天



春天到了,国王派花仙子去唤醒那些还在沉睡的花儿。

花仙子披着一头乌黑的长发,背上一对晶莹剔透的大翅膀不停地闪动着。她来到花园里,一边念着咒语一边把魔法棒插入大地。顿时,百花齐放、香味扑鼻。花仙子高兴地说:“欢迎你们醒来。”说完就跳起了欢快的舞蹈,粉红色的蓬蓬裙甩出了雨伞般的圆圈。

花儿的香味一直飘进了棕熊洞。棕熊闻着香味渐渐苏醒,它探出半个身子使劲闻了闻:“哇,好香啊,是春天的味道。”草丛里,小老虎和妈妈正在觅食,突如其来花香引来了蝴蝶,小老虎见了想去抓一只玩玩。

春天的花之国到处生机勃勃,国王乐得合不拢嘴,连连称赞花仙子醒春得法。

海门区实验小学二(6)班 沈昱丞
指导老师 杨裕华

白玉兰



草木在和风细雨中萌动抽芽,我知道春天已经来了。校门口西边的小花园一角有一株白玉兰,你瞧,它真是一天一个样呢。

刚开学那几天,我远远地就能看到它挺拔的身影,苍劲有力的枝干纵横交错。我跑到树下,发现它的枝干有些粗壮硬挺,呈灰色或褐红色,那是老枝,还有一些墨绿色的,是新长出来的,摸上去还有点柔软。这些枝干上错落有致地立了好多花苞,每一个都紧紧地裹着一件毛茸茸的外衣,轻轻捏一捏,硬邦邦的,饱胀得似乎随时要破裂。

暖暖的春风吹过几阵,原先还有些羞涩的花苞就像是鞭炮一样在枝头炸开了,洁白如雪的花朵远看连成一片,近看却一朵有一朵的别致。看看这一朵,花瓣已经全部打开,露出粉色和绿色的花蕊,像是一个女孩正在冲着人们笑呢。再看看那一朵,上半截花瓣微微张开,如同仙子翘着兰花指,下半截花瓣却还躲在花萼中,似乎不太好意思。我忍不住踮起脚尖,把鼻子凑上去嗅了嗅,好清新的香气呀,再一用力,鼻子撞到了花瓣上,滑滑的,丝绸一样的触感。

夕阳西下,金色的余晖给这些花儿镶了一圈

突然,从楼下传来嘈杂的脚步声,狐狸望了一眼楼下,傻眼了,楼下停着100辆警车、50辆坦克,黑猫警长打碎玻璃冲了进来,拿出手铐,铐住了狐狸的手,还拿出一把手枪对准了他,命令道:“快把手举起来,子弹可是不长眼睛的。”狐狸说:“我又不是坏人,干吗抓我呀?”黑猫警长说:“给你看一下监控视频,你就心服口服了!”

监控里一目了然:黄昏过后,店员们都回家了,店里安静可怕,狐狸开始行动了。他先蹑手蹑脚地走入机房,把仪器砸得粉碎。然后,飞也似的从货架上拿走项链,砸碎玻璃逃跑了。

法网恢恢,疏而不漏。狐狸后悔已经来不及了!

海门区实验小学三(5)班 周晨珉
指导老师 江丽娟

战胜了自己

上周六,妈妈带我去东平国家森林公园游玩。在那里,我看到了壮观的“孔雀放飞”,还玩了刺激的独木桥、空中高架等项目。令我难忘的还是“探险海盗船”上的一个游戏。

这个游戏是要让我们抓住一根又长又细的柱子,从高高的二层滑到地面上去。我站在安全链的外面,眼睁睁地看着别人都顺利滑了下去,我深深地吸了一口气,心想:我肯定行!然而,当轮到我的时候,看着下面的“万丈深渊”,只觉得心都提到嗓子眼了,当我准备放弃时,一个声音却在我的脑海里响了起来:“你肯定行!”我双手抓杆,右脚绕住杆子,然后左脚一放,就闭上眼睛滑了下去。“呼——”只觉得一阵风呼啸而过,当我睁开眼睛时,我已经站在地上了。此时,我兴奋得直欢呼。

这一刻,我战胜了自己。

海门区实验小学二(6)班 徐启辰
指导老师 杨裕华

玉兰花



柔和的阳光照得人暖洋洋的,轻盈的微风吹得人心情舒畅。春天来啦,可是小公园西南角那棵广玉兰树还是光秃秃的,是不是春姑娘把它忘了呢?

有一天,我经过那棵广玉兰树,高高的、瘦瘦的玉兰树枝条上已经站立着大大小小的花芽,它们都披着黄绿色的外衣,毛茸茸的,轻轻摸一下细细的、软软的,顺滑极了。这些花芽有的还很小,像颗青枣;有的像被人吹了一口气,肚子圆鼓鼓的;还有的已经裂开一条缝,露出了紫红色的花瓣。快看那边有朵心急的花芽,已经扔掉了毛绒外套,俏生生站在没有绿叶的枝头,虽然花瓣还聚在一起没有展开,但已经能让人想象它盛开时的婀娜多姿了。

气温转暖三五日之后,远远的,就能看到一个巨大的白绒球,站在光秃秃的树丛中,好似盖了层厚厚的白雪,又像洁白无瑕的云朵停在了树梢上。那就是尽情怒放的玉兰,层层叠叠、绚烂夺目、生机勃勃。

来到树下,只见洁白的玉兰花站立在一根根树枝上,有的只露出尖尖的、白嫩的小脑袋,像害羞的小姑娘悄悄向外张望。有的像一只只白玉酒杯,盛满美酒,正邀清风来品尝呢!还有的扔掉了绒毛外套,一片片花瓣自在地舒展着,摇曳生姿、幽香扑鼻。

一阵微风拂过,我仿佛也成了一朵玉兰花,和旁边的小树说悄悄话;在午后的阳光里打个盹儿;听小麻雀叽叽喳喳讲捉虫的趣事;看小蜜蜂快乐地飞来飞去,夸我的花蜜又香又甜……

海门区实验小学三(3)班 袁恩泽
指导老师 龚艳

抓小偷

森林超市里的一串价值连城的金项链不翼而飞,引起了一场轩然大波。森林警察全员出动,寻找项链的下落。

没过一会儿,警察们就到了现场。浣熊店长仔细地描述了当时的场景,在等待调取监控的同时,警察们开始翻箱倒柜地检查起来。啄木鸟侦探拿着放大镜仔细查看起来,突然,他停下并大叫了起来:“啊!我的天哪,是国际大盗狐狸的脚印。”所有的警察都向这里看了过来,这时,黑猫警长也叫了起来:“啊!这是国际大盗的指纹。”

黑猫警长公开了这个消息,消息传到了国王的耳朵里。国王下令,出动全国的警察和海军、空军、陆军搜捕狐狸。狐狸正躺在五星大酒店的浴缸里泡澡呢。听说全国的警察都在找他,心里可得意了。



我最喜欢玩“抓头头”的游戏。从小玩到大,总也玩不腻。我一有空就和我的同学一起玩。

这个游戏的规则是:一个人在教室外面等候。教室里,大家学头头做动作,准备好了以后,那个人就进来,看谁是第一个改变动作的人,那个人就是头头。如果没有抓到头头,那就输了,反之就赢了。这个游戏规则很简单,玩起来可有意思了!

这次头头是王红,抓的人是天天。我们先学王红做动作,等我们准备好后,天天推开门,我们一会儿嬉皮笑脸、一会儿摆摆手,天天把眼睛睁得像铜铃,发现王红每次都先做动作,天天说:“王红是头头。”我们笑着说:“好厉害,一下子就猜到了!”

现在我变成了抓的人。我走到门外后,大家准备着。接着,教室里一片安静,我走了进去,大家又开始一会儿摇手、一会儿双手叉腰、一会儿挤眉弄眼。他们正摇着手,突然又抓起了耳朵。是谁第一个做动作呢?我瞪大眼睛仔细观察,不想错过任何风吹草动。我盯着大家,发现同学们的动作都十分整齐,难道是陈老师?我冥思苦想着,在后面的几次换动作中,我察觉到陈老师先做了动作,然后大家跟着做。我大声说:“陈老师是头头!”大家笑了,说:“真不愧是火眼金睛呀,太厉害了,这么难你也能抓到头头!”教室里爆发出一阵热烈的掌声,我的脸上笑开了花。

海门区实验小学三(6)班 陈瑜晗
指导老师 周海峰

幸福的身影



每晚,暖黄的台灯下,我的身后总有一道身影悄然静立。伏案书写的我总觉得“如芒在背”。

我原本想与那道身影打个商量:“妈,你快去床上躺着,你这样不仅累着自己,也会影响我……”可那个身影丝毫不为我所动,两道柳眉缓缓拱起,又在一瞬间猛然竖立,平素里最为和善的双眸此刻也凝聚寒霜。瞧她那副即将点燃的模样,我只得无奈一叹,扭头继续完成我的作业。

我不停地想,身后的那道身影坚持不了几天,就会慢慢地远去。于是,我一次次为自己的耐心充值,可这点耐心最终还是比不过她的执着。

那一天晚上,我故意弯腰弓背趴在桌子上写着作业。果然,身后那道身影行动了!她那双平素里如同葱白般的玉手,此刻却犹如老虎钳般,右手扳着我肩膀,左手敲着我后腰。一次过后,我再来一次……反反复复,我大展身手!等作业写完,我心里美滋滋的:她一定会知难而退了。

谁知,我的一次次尝试只会收获一次次失望。渐渐的,我写作业的姿势不用那身影再提醒了,背脊挺直,前胸离桌一拳。从此,身后的那道身影改为坐在了我身旁。

如果,有人问我幸福是什么,我想说——有这道身影的陪伴,便是我的幸福!

海门区实验小学三(6)班 鲁家睿
指导老师 周海峰



海门区实验小学

组稿老师 樊天昊